Seconde 4 Controle numéro 3 Vendredi 21 Octobre 2022

Nom-Prénom :

Remarque : je ne réponds a aucune question durant le contréle.

Exercice I (10 points)

Résoudre dans R les équations suivantes : ne pas omettre de mentionner 'ensemble de solution.

a) 2x-14=6 ; b) x-T=-1-x : ¢ %x:E ;o d) 3(1 - 4x) - 2(x — 5) = -14x + 10

a9y = . 2x+1 _5 . 2 _ (5 _ B . 2x+3 _ -x+47
e)(2x +1)x -3) =0 ; f}x+2 0 : 8 x*=06-v3-x :h) 1 z
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Exercice Il (3 points)
1) Démontrer que pour tout réel x différent de —2 ona:2l=2-1L
x+2 x+2

2) Démontrer que pour tous réels x et y: x* + y* = (x% + y?)(x? — y?) + 2y*.

Exercice 11l (4 points)

Lucie dépense les deux-cinquiémes de son salaire pour se loger, le quart de son salaire pour se nourrir.
Il lui reste enfin 616€ pour les autres dépenses.

On note x le salaire de Lucie.
1) Exprimer, en fonction de x:
a) la somme dépensée pour se loger.

b) la somme dépensée pour se nourrir.

2a) Que représente concrétement I'expression suivante: %x - i + 6167

2b) En déduire une équation vérifiée par x, puils déterminer le salaire de Lucie.
Exercice IV (3 points)

Un triangle rectangle a l'un des cotés de I'angle droit qui mesure 7 cm, et I'hypoténuse mesure 2 cm de
plus que I'autre coté de 1'angle droit.

Déterminer, en justifiant, la longueur de I'hypoténuse de ce triangle.




